НУ "Львівська політехніка"                        Базовий напрям "Інформаційна безпека"

ДЕРЖАВНИЙ  ЕКЗАМЕН

Білет № 17
1-й рівень ( по 1 балу)
1. Для чого використовується додатковий розряд модифікованого доповняльного коду?
1)  для виявлення факту переповнення розрядної сітки;

2)  для збільшення швидкодії виконання операцій;

3)  для уточнення результату операції.

2. Що показує остача від ділення у циклічному коді?

а) співвідношення між інформаційними та контрольними розрядами;

б) наявність помилки у комбінації;

в) характер ймовірного поліному.

3. Введення  від'ємного зворотного  зв'язку  зменшує швидкодію магнітного підсилювача:

а) так;
     б) ні.

4. Як впливає на провідність каналу збільшення зворотної напруги на затворі ПТ з  керувальним  р-n–переходом?

а) збільшує;

б) зменшує;

в) не впливає.

5. Подайте загальну класифікацію об’єктів захисту та наведіть приклади можливих загроз для кожного типу об’єктів захисту.

6. Дати визначення терміну «Номенклатура справ».
7. Запишіть вираз, який засобами MySQL виводить вміст таблиці devices бази даних staff. 

8. В залежності від фізичної природи виникнення інформаційних сигналів, а також середовища їхнього поширення і способів перехоплення ТЗР технічні канали витоку можна розділити на:

а) електромагнітні, електричні і параметричні – для телекомунікаційної інформації.

б) повітряні (прямі акустичні), вібраційні (віброакустичні), електроакустичні, оптико-електронні і параметричні – для телекомунікаційної інформації.

в) електромагнітні, електричні і параметричні – для мовної інформації. 

г) повітряні (прямі акустичні), вібраційні (віброакустичні), електроакустичні, оптико-електронні і параметричні – для мовної інформації.

2-й рівень ( по 8 балів)

9. Неперервну функцію з максимальним значенням 173 проквантували за рівнем з похибкою не більше 0.25%. Визначити крок і число рівнів квантування, необхідне число розрядів двійкового коду для кодування сигналу.

10. Умовний  оператор мови Паскаль:  призначення,  синтаксис,  приклад застосування.

11. Дайте поняття терміну – документ.
12. Теорема Ферма. Застосування.
3-й рівень ( по 15 балів)
13. Визначте напругу сигналу та абсолютний рівень потужності на виході лінії, якщо напруга на вході провідної лінії зв’язку, що має хвильовий опір 50 Ом, дорівнює 7,3 В. Довжина лінії 50 км, погонне згасання 0,04 Нп/км. 

14. Перечисліть булеві операції над відношеннями. Наведіть приклади, що їх ілюструють.  Дайте визначення та поясніть на прикладі зміст операції поділу відношень.
Схвалено методичною радою ІКТА Протокол № 76 від 13.05.2010 р.
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Заступник директора ІКТА

  
П. Столярчук


